

Новости из 9 отряда 9 июня

С утра мы готовились к встрече гостей. Репетировали выступление - инсценировали сказки «Репка» и «Колобок».



Девочки: Чекмарева Виктория, Лахина Анастасия и Цыганкова Ольга участвовали в Мастер – классе. Они приготовили молочный коктейль «Летняя прохлада» и сок «Оранжевое настроение». Замечательные напитки были предложены гостям и ребятам лагеря!



Затем мы встретились с иностранными студентами – китайцами. На встрече мы познакомили гостей со «сказочными» играми. Сначала всем ребятам и гостям инсценировали сказку «Репка», рассказали о играх-сказках, а потом предложили поиграть в игру - сказку «Колобок».



Ребята из других отрядов рассказали гостям о других играх и предложили в них сыграть.



Гостям – китайцам очень все понравилось!

Они рассказали о китайских играх «Мешок с песком» и др., предложили поиграть в игру «Сколько ног».



Затем были подвижные игры на свежем воздухе и настольные игры по интересам.

